

金融为民 情暖新春

乐山市商业银行春节慰问暨游园活动举行

本报讯(记者 祝贺文/图)“参加活动不仅拿到了慰问品,还得到了一副对联,让我们户外劳动者感到无比贴心。”“要过年了,金融宣教活动很暖心,点赞。”1月25日,在市总工会的指导下,乐山市商业银行工会在柏杨西路支行工会户外劳动者服务驿站举办春节慰问暨游园活动。

据了解,此次活动旨在进一步加强对新就业形态劳动者以及困难群众、留守儿童等群体的关心关爱,切实增强其归属感和幸福感。

活动中,乐山市商业银行金融教育示范基地工作人员在现场向与会人员宣讲了该行金融产品、反电诈、反非法集资等金融知识,得到了一致好评。

该支行工作人员表示,将以此次活动为契机,不断创新和丰富客户交流模式,逐步夯实客群基础建设。

投壶、猜灯谜、领红包……游园活动中,多个传统小游戏轮番上演,参与者们共同竞技闯关,赢得了阵阵掌声和喝彩。

“游园会活动太给力了,不仅有参与感,还有奖品拿,点赞。”参与活动的环卫工人和交通协管员表示,这样的活动应该经常搞,在游戏中增进感情的同时,还能弘扬中国传统文化。

近年来,乐山市商业银行积极践行金融为民的初心,以传统节日为契机,聚焦民生需求,持续提升服务意识和能力,将“想客户之所想,急客户之所急”融入金融服务的各个环节。在弘扬中华民族传统节日文化的同时,进一步丰富户外劳动者和困难群众文化生活,营造欢乐喜庆、祥和文明的节日氛围。同时,通过群众喜闻乐见的系列活动,增强区域群众归属感和凝聚力。

据了解,近年来,乐山市商业银行充分践行“金融为民、金融惠民、金融全民”理念,建成4个工会户外劳动者服务驿站,常态化开展户外劳动者关爱服务活动,向环卫工人、网约车驾驶员、快递小哥等提供免费饮水、免费热饭、充电等服务,开展金融反诈知识宣传,让群众感受到党和政府的关怀。



活动现场

财经

理财创富事业部总监 伍虎
财富热线: 18683382061

长三角区域 经济总量突破30万亿元

新华社上海1月29日电(记者 王永前 何欣荣)长三角一体化发展上升为国家战略五年多来,强劲活跃的增长极功能不断巩固提升。根据三省一市政府工作报告披露的数据,2023年上海、江苏、浙江和安徽的经济总量突破30万亿元大关,对全国高质量发展的支撑作用进一步增强。

长三角是中国经济发展最活跃、开放程度最高、创新能力最强的区域之一。2018年以来,长三角GDP占全国的比重始终保持在24%左右,呈稳定发展态势。三省一市以4%的国土面积,创造了全国近四分之一的经济总量。

最新发布的统计数据显示,2023年上海GDP达4.72万亿元,江苏GDP达12.82万亿元,浙江GDP达8.26万亿元,安徽GDP达4.71万亿元,区域经济总量突破30万亿元大关。

不仅经济总量实现突破,长三角区域在加快创新发展、优化经济结构方面取得的进展也可圈可点:2023年上海有58个10亿元以上重大产业项目开工建设,C919国产大型客机、首艘国产大型邮轮实现商业运营;江苏制造业高质量发展指数达91.9,位居全国第一;浙江数字经济核心产业制造业增加值同比增长8.3%;安徽省新能源汽车产量86.8万辆,同比增长60.5%。

上海社会科学院副院长王振说:“2023年以来,三省一市聚力推进区域一体化发展体制机制改革创新,集合区域科技力量,聚焦集成电路、生物医药、人工智能等重点领域和关键环节,共建区域科技创新共同体,取得了一系列突破性成果。”

持续推进长三角高质量一体化发展,三省一市都提出了新举措。如上海提出,2024年将加快建设G60科创走廊、沿沪宁产业创新带,合力打造长三角区域发展共同体;江苏提出,规划建设长江口产业创新协同区,推动沿海港口与上海国际航运中心枢纽融合发展;浙江省提出,加快建设长三角航空货运枢纽、长三角中欧班列集结中心、通苏嘉甬铁路等项目。安徽省提出,加强生态环境共保联治,启动建设长三角(安徽)生态绿色康养基地。

兴业银行 多措并举 增强公众“防非”意识



活动现场

银行供图

本报讯(记者 祝贺)近日,兴业银行乐山新广场社区支行开展以“远离非法集资,拒绝高利诱惑”为主题的公益普法宣传活动。本次活动旨在提高人民群众对非法集资的认识,加强风险防范意识,保护个人财产权益,进一步扩大打击非法集资的宣传面和影响力。

活动期间,该行工作人员在营业网点门口设立咨询台,对前往办理业务的客户普及非法集资等各类经济犯罪的表现形式、常见手段及预防对策等知识,引导客户树立理性投资理念,选择正规、合法的投资渠道,自觉远离和抵制非法集资活动,切勿被“低投入、零风险、高回报”的套路诱惑,给不法分子可乘之机。提醒客户要增强风险辨别能力,不组织参与非法集资的活动,切勿相信任何“零风险、高回报”投资,避免陷入非法集资的陷阱,真正做到“远离非法集资,拒绝高利诱惑”。

本次宣传活动共发放宣传资料100余份,普及群众150余人。该行工作人员将枯燥生硬的金融知识口语化、生活化,将复杂的非法集资类案件简单化,达到普法宣讲进入万家、反诈防骗入脑入心的良好效果。

下一步,该行将继续加大非法集资宣传力度,提高宣传工作覆盖面,增强社区居民自觉防范和抵制非法集资的意识,引导普及防骗知识,切实守护群众“钱袋子”,积极营造防范和打击非法集资的社会氛围,为构建安全、健康的金融环境贡献兴业力量。

港股30日跌2.32% 收报15703.45点

新华社香港1月30日电 香港恒生指数30日跌373.79点,跌幅2.32%,收报15703.45点。全日主板成交948.6亿港元。

国企指数跌133.56点,收报5275.37点,跌幅2.47%。恒生科技指数跌104.72点,收报3098.87点,跌幅3.27%。

蓝筹股方面,腾讯控股跌2.91%,收报273.8港元;香港交易所跌2.44%,收报240港元;中国移动跌0.66%,收报67.25港元;汇丰控股无升跌,收报61.35港元。

香港本地股方面,长实集团跌2.21%,收报35.45港元;新鸿基地产跌3.01%,收报74.2港元;恒基地产跌2.55%,收报21港元。

中资金融股方面,中国银行跌1.34%,收报2.95港元;建设银行跌0.85%,收报4.65港元;工商银行跌1.3%,收报3.81港元;中国平安跌3.99%,收报32.5港元;中国人寿跌3%,收报9.05港元。

石油石化股方面,中国石油化工股份跌1.68%,收报4.09港元;中国石油股份跌1.55%,收报5.7港元;中国海洋石油跌1.36%,收报14.5港元。

金融服务有温度

本报讯(记者 祝贺)近年来,建行五通桥支行党支部不断丰富党员服务群众、奉献社会载体,利用联学共建、主题党日等机制,广泛开展党员志愿服务,组织全体党员根据支行自身实际为群众办实事。

日前,该支行为一名瘫痪在床的高龄老人提供上门服务,帮助重置银行卡密码,用实际行动得到了老人及其家属的称赞。

多年来,该支行坚持以客户为中心,想客户所想,忧客户所忧,急客户所急,从咨询引导、柜面服务、人文关怀等方面细化服务颗粒度,体现服务人性化,切实打通金融服务最后一公里。

接下来,该支行将继续践行金融工作的政治性、人民性,充分发挥银行网点作为服务人民前沿窗口的重要功能,持续为广大客户提供优质高效有温度的金融服务。

安全生产 人人有责

遵章守纪 保障安全

